青年有

学习宣传贯彻党的二十大精神系列报道

政 协 济 宁 市 委 员 会 共 青 团 济 宁 市 委 齐鲁晚报鲁南融媒中心

山东至善医疗管理有限公司总经理吴蒙

这个"门外汉",三年实现完美跨越

两个月站稳脚跟 获得职工信任

2023年12月12日,济宁市 阜桥街道(至善)社区卫生服务 中心(济宁任城至善医院)内, 吴蒙正在与医院药房工作人员 王兴雷交流着中医药材选购工 作。看着药房和中药科的繁忙 景象,吴蒙满眼自豪。"三年前, 刚接手医院的时候,我就在药 房办公,曾和王兴雷一起去亳 州选中药材、拜访中医。"吴蒙 回忆说。

时间回到2020年3月,25岁 的吴蒙从北京回到济宁,接手 了这家医院的管理工作。"当 时,在北京干着喜欢的工作,专 业也对口,但迫于家里压力,医 院经营不善,不得不接手管理 这家医院。"吴蒙坦言,最初来 到医院,没有办公地点,他就待 在药房,透过药房了解整个医 院情况。

"在药房工作时,吴蒙就带 领着我筹备中医科的建设。' 兴雷说。"吴蒙刚接手医院时,完 全是一个'门外汉',但他那股干 事的心气,令我很佩服。"从3月 到5月,仅用两个月,中医科就开

谈及为什么要开设中医科, 吴蒙是这样说的,中医适宜技术 以保健、预防、康复见长,这与社 区卫生服务的医学理念正好吻 合。目前,在阜桥街道(至善)社

"看着医院的发展,就像自己的孩子长大一样,非常有成就感。"山东至善医疗管理有限公司总经理 吴蒙回想起自己从金融领域到医疗行业,从中医科到康复病房,多年来兢兢业业,用先进、高效的管理 方式,为医院带来了翻天覆地的变化。未来,他将深耕医院康养板块,为社区居民提供优质医疗服务



吴蒙正在药房工作。

区卫生服务中心内,周一至周五 均有中医专家坐诊,还设立了名 中医诊室,聘请知名老中医来院 坐堂,在家门口即可得到专家的 诊治,同时不定期开展中医义诊 活动。正是中医科的开办,使得 医院就诊率不断增加,医院职工 也越来越信赖吴蒙这个"门外

各科室不断发展 满足群众需求

济宁任城阜桥街道(至善) 社区卫生服务中心在吴蒙的带 领下不断建设与发展,目前已发 展成为本地区集医疗、教学、预 防、保健、康复于一体的综合性

基层医疗卫生服务机构。中心按 照全国优质服务基层行进行标 准建设,设有预防保健科、全科 医疗科、内科外科、中医科等科

基层医疗卫生机构作为分 级诊疗当中的一环,在基本公共 卫生和基本医疗方面发挥着重 要作用。"很多时候我们更像解

压阀,积极扫起大部分轻症患者 就近便捷的诊疗服务,为上级医 院门急诊减压。在中医科走入正 轨之后,医院把闲置的病房重新 利用起来,从开设康复科到住院 病房,从20张床到68张住院床 位,方便了社区居民就近就医, 也缓解上级医院的康复压力。 该院病区主任杨本福说。

针对广大老年人的就医需 求,特别是如何居家护理恢复等 常见问题,阜桥街道(至善)社区 卫生服务中心大力推行个性化、 人性化特色服务模式,将护理服 务从病房延伸至家庭,推出院后 回访、上门护理等特色服务 "2023年3月份,济宁任城阜桥街 道(至善)社区卫生服务中心为 社区居民开启居家医疗服务,新 增上门诊疗服务模式,方便了辖 区居民。"吴蒙说,目前,共为辖 区700户居民提供上门诊疗服 务,让患者尤其是一些行动不便 的老年患者,在家就能享受到医 院专业的护理和健康管理服务, 真正实现患者少跑路,优质护理 服务走进千家万户。

直以来,阜桥街道(至善) 社区卫生服务中心将为民造福 作为最主要的任务,持续实施各 项就医便民惠民举措,让群众就 医看到变化,得到实惠,不断提 高群众就医获得感。在未来,将 持续提升医疗技术水平、服务能 力和就医环境,全力打造高质量 发展的社区卫生服务中心,做好 居民健康的守门人

国有企业党群思政工作的策略与路径探讨

国有企业在社会经济发展中有着举足 轻重的地位和作用,对于社会整体的进步 和发展影响较大。基于社会的不断发展,国 有企业的工作环境和任务愈加多元化、复 杂化,因此对党群思政工作的标准和要求 提升。

1.完善党群思政工作运行体系

为了主动开展国有企业党群思政工 作,应不断完善党群思政工作的运行体 系。具体来讲,一是界定党群思政工作的 任务以及目标。应设计契合具体要求的 思政工作方案,且注重监督和评价方案 的落实现状。结合国有企业自身的特色, 构建明确的思政工作向导,形成汇集人 心的良好气氛,指引党员群众持续提升

道德觉悟和思想水平。二是强化组织指 引。界定党群思政工作的责任人员,设计 专业的协调以及规划统筹部门,注重教 育与考核各个级别的干部,确保思政工 作的正常进行。三是建设专门的工作团 队。聘用专业的思政工作人员,在开展教 育的基础上实现其专业技能和素质的提 升,保障其能够在思政工作中游刃有余。 四是注重宣传。设计有效的宣传规划,在 党群思政工作中应用各种形式和途径, 对党员群众的思想需求和发展趋势进行 有效掌控,实时处理难题,确保宣传效率 和质量的提升。五是主动落实数字化改 革和创新。结合信息化方式构建数字化 思政工作中心,注重动态调研和监测党

员群众的思想情况,为开展思政工作提 供精确、综合、方便的数据支撑

2.遵循以人为核心的思政教育原则

遵循以人为核心的思政教育原则是主 动强化国有企业思政工作的关键一环。具 体来讲,一是对党员群众开展价值观教育。 引导他们形成正确的人生观、价值观、世界 观,培养其高尚的职业精神和良好的道德 情操,确保个人自我责任意识和对企业认 可度的提升。二是重视党员群众心理健康 问题。提供心理咨询服务,组织理性情感教 育,指引党员群众形成正确的情感态度,推 动其身心健康发展。三是激励党员群众在 团队协作中参与,构建个人自主发展和团 队协作并行体系,推动党员群众间的彼此 沟通和学习,提升团队的协作意识。四是注 重培养党员群众的专业素质或业务技能, 实施外部和内部教育培训相结合的形式, 并且重视党员群众综合素质、创新能力的 培养。五是创设稳定与和谐的工作环境氛 围。构建和谐的人际关系,强化企业文化建 设,从而创设稳定与和谐的工作环境氛围, 激发党员群众的工作热情。

综上所述,国有企业党群思政工作具 备系统化、长期性、复杂化的特点,要求我 们坚持不懈地努力。在实践中应完善党群 思政工作运行体系,以及遵循以人为核心 的思政教育原则。只有如此,才可以推动 企业的可持续化发展。(兖矿能源石拉乌素 煤矿 赵振兴)

完善机制,提升效能

本报济宁1月4日讯(通讯员 屈召华 陈 邹城市综合行政执法局量化工作职责,落 实考核机制,强化服务意识,扎实开展督查工 作,充分发挥督查"利剑"保障作用,促进各项工 作提质增效

强化督导检查,结合工作实际,对"三重一 工作任务、上级领导批办事项、各级督办事 项等重大事项纳入督查范围,确保问题整改闭 环。落实考核机制,对督导考核反馈的各类问 题,经二次督导仍未整改或整改不彻底的予以 加倍扣分,根据考核结果确定相应考核等级,激 发广大干部职工干事创业的激情。强化服务意 识,对各级反馈交办的社情民意诉求事项办理 情况每周进行分析研判,促使执法人员以积极 的姿态对问题进行整改,提升服务质量。

完善设施,居民获益

本报济宁1月4日讯(通讯员 钱腾腾) 近日,济宁高新区王 因街道田庄村老年人活动中心 正式启用,并举办了饺子宴活

活动当天一大早,在网格员 和公益岗人员的忙活下,一碗碗 热气腾腾的饺子送到了老人手 里。活动室内, 老人们吃完水饺 聚在一起下象棋、聊家常。据悉 活动室内配备了空调,设施主要 以休闲娱乐为主,茶室、棋牌桌 等基础娱乐设施齐全,极大地提 升了村内老年人的幸福感和归 属感

中国拍卖行业AA级企业 传奇国际拍卖公告 受有关单位委托,我公司定于2024年1月16日上午10:00在中拍平台(https://paimai.caa123.org.on)采用网上竞价的方式公开拍卖济宁市金水湾小区A座东单元十三层1306号房地产一宗,产权证号为鲁(2017)济宁市不动产权第0024122号,建筑面积约120.28㎡,出让土地,参考价为68万元。有意竞奖者,请于2024年1月15日下午16:00前持竞奖保证金汇款凭证(保证金10万元,账号:815011601421002844,户名:山东传奇国际拍卖有限公司,开户行:济宁银行海关支行)及有效身份证明到我公司办理竞买手续,详情请来电垂询。联系电话:0537-2386066

公司地址:济宁市吴泰闸路43号中油石化办公楼511室

中国拍卖行业AA级企业 传奇国际拍卖公告

传奇国际拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2024年1月14日上午10时在金乡县羊山镇政府会议室公开拍卖:金乡县羊山镇驻地幸福里,佳苑社区内53套房产(含附属配套储藏室或车库),其中2#楼2单元。3#楼1单元、17#楼1单元、23#楼1单元、23#楼2单元台1套,4#楼1单元,124楼1至第二十36套,均为毛还房,所处宗地为集体工地,整体均实优。整体参考价为12120966元,有意竞买者,请于2024年1月13日上午11:00前持竞买保证货证(每套房产交纳1万元竞买保证金,繁快变买交纳10万元元保证金,账号:24000319420500001097,户名:山东传奇国际拍卖有限公司,开户行:山东济宁兖州农村商业银行股份有资公司黄屯支行)及有效身份证件到我公司办理竞买手续,详情请来电垂询。联系电话:0537~2386066、15154792819,13365370009公司地址:济宁市吴泰闸路43号中油石化办公楼5楼511室山东传奇国际拍卖有限公司



齐鲁晚报・今日运河 订版电话: 0537-2110110